= Komu:
éf_ 2 Kopie:
3 Na védom:
K&.‘ Pledmét:  RE:szMEN Motol 2607869 pro BoneCare s.r.o.
Od: <i |- Stfeda 16.03.2022 13:01
Dobry den,
potvrzujeme prijeti Vasi originalni objednavky, kteroy timto v plném rozsahu
akceptujeme.

S pranim pé&kného dne

{BONEfgwa |

BoneCare s.r.0.
Korunni 2569/1 08g
101 00 Praha 10
tel:

mail:

From:

Sent: Wednesday, March 16, 2022 12:25 PM

To:
Subject: SZM FN Motol 2607869 pro Boned

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
Oddé&leni nakupu SZM FN Motol
2607869

V Uvalu 84
406366
150 06 Praha 5 - Motol
16.03,2022

T 00064-203
DIC: CZ00064203

Telefon:
Fax:

dare s.r.o.

Objednavka &islo:

ID
Datum :
Dodavatel: Tel:
Fax:

BoneCare S 0.
Korunni 2569/108g

10100 Praha 10-Vinohrady



Dodejte na adresu:
SZM FN Motol

5 Komunika&ni uzel -2D
Pfejimka zboZzi Po - &t 6:00|az 18:00, P& 6:00-15:00

~Objednavame u vis: PoznamkaOb
2136/41 0ddé&leni Spondylochirurgické - operac¢ni sil COS NB

Nazev
Pocget
1 VENUS 3roub zajistovaci
4 KS
a 1 Ks VL-PMS

( 14.08.2020 22019-03p897)
2 VENUS Sroub Polyaxidlni| T 6, 5x40mm
2 KS
a 1 KsS VL-PS2-5-6540
( 14.08.2020 22019-032897)
3 VENUS Sroub pPolyaxidlni|é6T 6, 5x45mm
2 KS
a 1l Ks VL-PS2-5-6545
( 14.08.2020 22019—032897)
4 VENUS tyeg zahnutd 5,5 % 40mm
2 KS
a 1 KS VL-RC-5-4
( 14.08.2020 22019-032897)
Celkem:
59 460,00

~Poznamka0bj

Faktury Posilejte pouze elektronicky.

Dodavany materig] musi byt v souladu se zakony 22/1997 sb. a
268/2014 sb,
Cena dodavky se #idi smlouvou|nebo posledni cenovouy nabidkou.
Faktura musi Splriovat vSechny|ndlefitosti dané zdkonem &,
235/2004 sSb. a
musi byt zasl&na zaroven se zboZim. Splatnost faktur je 60
dni .
Na dodacim list& ; fakture uvigdéjte vidy ¢islo nasi
objednéavky, jinak zbozi
nemiZe byt prevzato a faktura vy#izena. Dodavejte pouze celsi
baleni.
Zadame obratem o zaslani akceplace (potvrzeni) této objednavky,
Objednavky v hodnot& nad 50 00p K& bez DPH fakturujte az
pozvefejnéni
V registru smluv ministerstva vnitra CR v souladuy S § 6 odst.1
zakona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-1li dohodnuto
Jinak,
bPovaZujte objednavkuy nevyrizenou do jednoho mé&sice za
zruSenou.
Ostatni ujednani se ?idi ObCanskym zakonikem (€.89/2012 sb.)

Upozorneni:




Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not répresent a binding agreement on
the part of Moto| University Hospital. Th text of this Message and its attachments cannot
be considered as 3 Proposal to conclude contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it
Create any pre-contractyal liability on the part of Motol University Hospital.




